Гофрированные трубы «ФД – пласт»

Завод «ФД – пласт» расширил ассортимент выпускаемой продукции и запустил в серийное производство БЕЗНАПОРНЫЕ ДВУХСЛОЙНЫЕ ПРОФИЛИРОВАННЫЕ ТРУБЫ ИЗ ПОЛИЭТИЛЕНА.

Данный вид продукции предназначен для прокладки подземных систем безнапорной канализации, отвода дождевых стоков и грунтовых вод.
Для изготовления труб применяются самые новейшие технологии в области экструзионного производства. Производственные линии изготовлены по последнему слову техники.

Проведена значительная предварительная подготовка по оборудованию производственных территорий и складского комплекса.
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БЕЗНАПОРНЫЕ ДВУХСЛОЙНЫЕ ПРОФИЛИРОВАННЫЕ ТРУБЫ ИЗ ПОЛИЭТИЛЕНА «ФД – пласт» изготавливаются из HDPE (полиэтилен высокой плотности) методом соэкструзии двух стенок: внутренняя стенка гладкая, а наружная – гофрированная.

Благодаря такой структуре трубы устойчивы к внешним нагрузкам. При этом значительно снижается вес готового изделия по сравнению с трубами со сплошной стенкой из HDPE.

Так же двухслойные профилированные трубы характеризуются высокой ударопрочностью, даже при низких температурах; высокой химической стойкостью.
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Для производства ДВУХСЛОЙНЫХ ПРОФИЛИРОВАННЫХ ТРУБ завод «ФД – пласт» использует HDPE (полиэтилен высокой плотности).
Производство полиэтилена высокой плотности базируется на процессах каталитической полимеризации этилена при низком давлении.

Использование последних достижений в разработке технологических процессов делает возможным синтез марок полиэтилена, обладающих высокой жесткостью и стойкостью к растрескиванию под нагрузкой. Материалам придаются необходимые свойства для долгосрочного использования готового продукта, улучшается перерабатываемость получаемого материала на экструзионных линиях.
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ДВУХСЛОЙНЫЕ ПРОФИЛИРОВАННЫЕ ТРУБЫ «ФД – пласт» предназначены для подземной прокладки канализации. Глубина залегания в грунте может доходить до 15м, но не менее 1м в зависимости от SN и способа прокладки:

Основные преимущества ДВУХСЛОЙНЫХ ПРОФИЛИРОВАННЫХ ТРУБ «ФД – пласт»:

- простой и быстрый монтаж за счет раструбного соединения;

- небольшой вес;

- два типа кольцевой жесткости SN 8 и SN 4;

- устойчивость к внешним нагрузкам;

- долговечность герметичного соединения;

- высокая коррозийная и химическая стойкость;
- низкий уровень зарастания различными отложениями внутреннего прохода;

- конкурентоспособная цена.   

Техническое описание:
ДВУХСЛОЙНЫЕ ПРОФИЛИРОВАННЫЕ ТРУБЫ «ФД – пласт» изготавливаются из HDPE (полиэтилена высокой плотности). Этот материал имеет широкий диапазон рабочих температур от -40°С до +50°С; характеризуется химической стойкостью и сопротивлением к истиранию.
Двухслойные профилированные трубы «ФД – пласт» представлены в 2-х типах кольцевой жесткости: SN 8 и SN 4 (8 kH/M и 4 kH/M соответственно). Благодаря этому система может быть смонтирована на глубине до 15м. Двухслойные профилированные трубы «ФД – пласт», у которых внутренняя стенка гладкая, а внешняя – перфорированная, имеют высокую кольцевую жесткость и при этом небольшой вес.
Принципиальное отличие двухслойных профилированных труб «ФД – пласт» от аналогов – это раструбный метод соединения. Трубы поставляются с раструбом. Раструб значительно облегчает монтаж и является проверенным и надежным методом соединения.

Для монтажа необходимо одеть резиновое кольцо на крайний виток двухслойной профилированной трубы, и этот конец трубы аккуратно вставить в раструб другой трубы.

Резиновое кольцо плотно фиксируется и обеспечивает герметичность трубопровода.

Благодаря малому весу готового изделия, затраты на транспортировку и хранение значительно снижаются по сравнению с трубами из других материалов.
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ДВУХСЛОЙНЫЕ ПРОФИЛИРОВАННЫЕ ТРУБЫ «ФД – пласт» выпускаются отрезками по 6 метров, на одном из концов раструб. Благодаря этому процесс монтажа трубопровода сокращается во времени и становится проще. Вероятность неправильного соединения с помощью раструба крайне мала.
Верхний слой окрашен в черный цвет, что обеспечивает защиту материала от воздействия ультрафиолетовых лучей в процессе хранения. Внутренний слой окрашен в белый цвет, благодаря чему процесс зрительной проверки качества трубы значительно облегчается. Диаметральный ряд ДВУХСЛОЙНЫХ ПРОФИЛИРОВАННЫХ ТРУБ марки FD составляют трубы 200, 250, 300, 400, 500, 600 и 800мм по внутреннему диаметру.
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ДВУХСЛОЙНЫЕ ПРОФИЛИРОВАННЫЕ ТРУБЫ «ФД – пласт» отвечают основным требованиям, предъявляемым к магистральным канализационным сетям:
- длительное обеспечение гидравлических характеристик;

- устойчивость к внешним нагрузкам;

- долговременная герметичность соединений;

- коррозийная и химическая стойкость;

- стойкость к истиранию;

- низкая зарастаемость;
- простой и быстрый монтаж.

Благодаря совокупности этих преимуществ не только транспортировка и монтаж, но и эксплуатация гофрированных труб «ФД – пласт» более экономичная. Затраты на техническое обслуживание и ремонт намного ниже, чем трубопроводов, изготовленных не из полимерных материалов. Срок службы гофрированных труб «ФД – пласт» не менее 50 лет.
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